

# USR, cu poalele-n cap



PAG. 5

national.ro

## E constituțional! Aurul din Londra poate fi adus în țară

PAG. 4

# STS, șmen



PAG. 2

EXCLUSIV

# valutar la 112!



## VOTĂM USR, ÎN 2020 VOTĂM USR!

Ar trebui să-i votăm pe useriști, în 2020. Sunt activi, polivalenți și foarte bine organizați. Sistemul le dă teme și ei execută la meserie. Se dovedesc cu 50 de clase peste pesediști, care au în fiecare județ câte un jupân, la origine cărciumar. Și dacă se pricepe la navete de bere, teighețarul crede că știe totul și despre navete spațiale. Victor Ponta a încercat, după 2010, să lucreze ca Adrian Năstase, între 2000 și 2004. Pe urmă a venit Dragnea, care a dus partidul în 1993.

Și polivența eroilor din Piața Victoriei merită evidențiată. La europenele de fotbal - tineret, tefeliști au jucat cel mai bine. I-am văzut și pe facebook. "Am invins!" Pe cine ați invins? Că jandarmii (mecul Jandarmerie - Haștag Rezist e noul Steaua - Dinamo) nu erau acolo. Dar când ați invins, aveți și berile în mâini? Așa se întâmplă dacă nu citești cărți sau măcar ziare, dacă facebook-ul e cel mai frumos stadion, dacă ți-a băgat Securitatea cel mai rapid și cel mai ieftin internet din Europa. "Vreți o țară ca afară?", nu-i așa? Și eu la fel. Când ajungi într-o cărciumă sau într-un hotel din Franța ori Italia și ceri parolă de wifi, îți ia o oră să pui o poză pe

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

net. Dacă ar fi după mine (dar ignorați-mă, fiindcă sunt retrograd!), internetul s-ar mișca de zece ori mai încet, ar costa de zece ori mai mult, iar ațiștii ar avea venituri de zece ori mai mici.

Sunt curios dacă victoriile naționale de tineret l-au bucurat și pe tnismanul ozenist Cristian Tudor Popescu. În urmă cu o lună, CTP îl certa pe Hași, pentru că n-a fost la referendumul pentru cătușe. Auzi, Popescule, dar tu te mai duci la emisiuni în trening, ca un cocalar la terasă?

"În lumina înțeleptei hotărâri" de a vota USR, o să-mi îmbunătățesc și relația cu Diaspora. Eram cu nevastă-mea prin cele străinătăți și m-a întrebat "de ce nu vrei să mâncăm în cărciuma asta? Că e frumoasă." "Fiindcă l-am auzit pe un chelner zicând ceva în română și evit să ascult epopea lui, ca să nu-i abat atenția de la serveală. Sunt convins că mi-ar spune, timp de o oră, pe banii mei, niște povești foarte interesante despre vitejia diasporezilor, dar mi-e teamă să nu-l dea patronul afară. Mă simt dator să îl protejez. Și Brâncuși a spălat vase, la Paris. Țsta micu' a ajuns deja chelner. Cine sunt io ca să-i primejdiesc ascensiunea?"

Am o uriașă încredere și în noua generație. Într-un magazin corporatist, am văzut un băiat de 20 - 25 de ani, tatuat tot, antrenat la sală, cu brațul cât piciorul meu. Culturistul de supermarket punea napolitane pe rafturi. L-am întrebat cu tupeu - m-am gândit că sunt multe camere de filmat, așa că nu voi ieși de acolo incins - dacă lucrează la firma de napolitane. Mi-a răspuns cu înfinită candoare: "daaaa!". Și atunci de ce s-a mai chinuit să-și facă mușchii aia de Arnold? Smecherul de la briose cu surprize! Sunt convins că, la plecare, Poppe al caramelor s-a urcat pe trotinetă electrică. Pe vremea mea, șmecherii scoteau tufla de bani. Vorba aia, "portofelul ca purcelul". Mă văd nevoit să updatez poezia. Când ai mușchii de oțel/ și creier de gândăcel,/ ce să bagi în portofel? Dacă n-ai una de-un leu,/ la ce-ți trebuie port-moneu?/ Nu-ți trebuie nici borsetă,/ frecangiu pe trotinetă! ■

## Leș - Nasta, noul cuplu nășit de DGIA!

PAG. 3

## ROMÂNIA, ÎN PERICOL. Fenomenele meteo extreme, imposibil de prognozat

PAG. 7

Meteorologii și hidrologii se declară neputincioși în fața schimbărilor climatice, care provoacă în România fenomene atmosferice violente. Neputința constă în imposibilitatea de a anticipa suficient de repede pericolele și gradul de intensitate al acestora, consecințele fiind pierderile de vieți omenești. Hazardul a crescut și el, astfel că dezastre naturale care se întâmplau o dată la 100 de ani au început să devină frecvente.

## Supraproducție de roșii românești. Importurile, suspendate

PAG. 6

## România U21, la mare căutare



PAG. 8-9

## Atenție unde parchezi mașina!

PAG. 9

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXIII • Nr. 6367 • JOI, 27 Iunie 2019 • 3 LEI

## Directorul Nuclearelectrica și-a tras bonus 216 salarii!

PAG. 4

## „Fum alb” la Avocatul Poporului! Renate Weber, aleasa

PAG. 15

Renate Weber, propunerea ALDE, a primit voturile pentru a fi desemnată în funcție de "Avocat al Poporului". Parlamentarii au hotărât că acesta va deține această funcție pentru următorii cinci ani. Deși este pusă sub semnul întrebării pentru ratele sale foarte apropiate cu Monica Macovei și salariile babane pe care le încasa de la Soros prin fundația acestuia din România, APADOR CH, Weber i-a convins pe cei din ALDE să o susțină pentru această funcție.

## George Soros își mută catrafusele în Occident

PAG. 11

Fundațiile pentru o Societate Deschisă se orientează tot mai mult către bogata Europă Occidentală, pe motiv că în Est se înregistrează o ascensiune a extremei drepte. Păi cum așa, după și-a extins rețeaua timp de 30 de ani asupra „societăților civile” post-comuniste, și nu numai, profu' de democrație se sucește și lasă lucrarea neterminată?

## USR a ajuns la San Francisco

PAG. 6

## Cum se îmbogățește statul la Curtea de Apel



## Cel mai bun restaurant din lume

PAG. 8-9



## L'Oréal, business cu ultimele make-up-uri create de Lagerfeld



PAG. 10-11



## Secretele Cadillac-ului „Bestia”, construit exclusiv pentru președintele Trump

PAG. 8



Poza zilei

## COD ROSU! Andreea Bănică s-a adaptat la vreme

## IA O PAUZĂ!



1€ ➔ 4.7199 lei  
1\$ ➔ 4.1541 lei  
1CHF ➔ 4.2531 lei  
Bitcoin BTC ➔ \$ 12.605  
Ripple XRP ➔ \$ 0,4841  
Ethereum ETH ➔ \$ 344,78

